



Лесничий подозревается в мошенничестве

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области принято к производству уголовное дело, возбуждено 26 февраля 2014 следственным отделом МО МВД России «Советский» в отношении лесничего Мокинского участкового лесничества Суводского лесничества Суводского филиала КОГКУ «Кировский центр лесного хозяйства» Нины Стародубцевой. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в период с июня 2011 по ноябрь 2012 годов, подозреваемая в нарушение указания Департамента лесного хозяйства Кировской области «О заключении договоров купли-продажи лесных насаждений» путем обмана совершила хищение денежных средств у граждан за произведенный для них отвод лесосек для собственных нужд населения в Мокинском участковом лесничестве Суводского лесничества, причинив материальный ущерб гражданам в размере 19200 рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств инкриминируемого преступления.

11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710478>